
検査 配点

⑴ 6点

⑵ Ａ Ｂ 12点

⑶ 3点

⑷ 6点

⑸ 20点

⑹ あ い 6点

⑺ 1 2 3 4 12点

140点 ⑻ 75点

⑴ 5点

⑵ 5点

10点

10点

10点

10点

200点 60点 ⑸ 10点

⑴ 10点

⑵ 10点

⑶ 10点

⑷ 10点

① 5点

50点 ② 5点

⑴ ㋐ ㋑ ㋒ 15点

⑵ 15点

⑶ 10点

85点 ⑸ 10点

⑴ 5点

⑵ 5点

⑶ 10点

④ 10点

⑤ 10点

⑸ 10点

6点

200点 65点 9点

⑷
10点

⑹
10点

⑺
15点

ＡからＡへの経路を直線で
表すと、その直線上には
Ｂ、Ｃ、Ｄのいずれかが必
ず存在し、穴に落ちてしま
うので、Ａに到達すること
ができないため。

⑸

⑷

⑷

⑹

⑹ ⑺

適
性
検
査
Ⅱ

問題１

問題２

問題１

問題２

問題３ 　いっぺんに全部の卵を食べられてしまう　（など）

　葉の取り合いをする　（など）

　幼虫の大きさ（成長の度合い）によって食べる量にちがいが出るかもしれないから。

記号 　エ、オ、サ

理由 　アブラナ科の植物でないサクラの葉の汁のしみたろ紙は食べないから。

　二等辺三角形の数が偶数の場合はＣの穴、奇数の場合はＢの穴に玉が落ちる。

　３（㎡）

　10（ｍ）

　ミ

　37.5（％）

　花の蜜を吸う

　危機　（など）

　食器に料理を盛り付けるとき、ラップを敷いてから盛る。　（など）

　食器を洗わなくて済むから　（など）

　直角だから 　辺ＤＥと辺ＣＥの長さが等しい 　角Ｅの大きさがそれぞれ等しい

　犬、ねこ、その他の数を合計した数値がグラフに反映されていること。

　飼っている動物がその命を終えるまで飼い続ける

　32768（倍）

　複数のプレートの境目

　５

　（省略）

　ウ

　内ねこ

　（ねこは飼いねこでも、）自由に家の外に出ることができる

　（犬の飼い主は、）犬の登録や、くさりなどでつないでおく必要がある

　グラフの横じくの情報が何をあらわすものなのか書かれていないこと。

　能動性や主体的な意志が関わっている（17字）

目 耳

× × × 　〇

　（確）実　／　かくじつ　（など） 　　実　現　／　じつげん　　（など）

　４

熟語 エ 種類 Ｂ

平成２９年度　川崎市立川崎高等学校附属中学校入学者決定検査　解答例

問題番号 解　答　例

読み す 短文 　電車が通過する。（など）

適
性
検
査
Ⅰ

⑶

⑷

A

CD

B A B A

CD D

A B

CD

A

D

A B

CD

B

D

A

AA

BA

CD

※ いずれかひとつで正解。 
（など） 


